



查普曼微博截图



斯诺登微博截图

斯诺登回应俄前特工微博求婚 我愿不顾一切 和查普曼结婚



查普曼(左)与斯诺登

据俄前特工安娜·查普曼4日在推特上发文称,“斯诺登,你愿意娶我吗?”斯诺登5日对此作出回应,“我愿意不顾一切和查普曼结婚。上帝,看看她。”查普曼现年31岁,是2010年美国间谍丑闻案中最为著名的“美女特工”,在美被捕后以“交换间谍”的方式回到了俄罗斯。

据俄新网5日报道称,美国中情局前雇员斯诺登如果位于莫斯科舍列梅季耶沃机场中转区,他与俄罗斯前美女间谍查普曼就不能结婚。舍列梅季耶沃机场的俄领事

机构代表向俄新社表示,“机场的领事机构不负责婚姻登记”。

早前,俄罗斯前美女间谍安娜·查普曼,向被美国政府通缉的中情局前雇员斯诺登提出求婚。31岁的查普曼周四凌晨在自己推特微博中用英文写道,“斯诺登,你愿意娶我吗?”一些媒体援引可能属于斯诺登推特账户的消息报道,斯诺登表示同意。没有任何证据表明该账户的确是斯诺登本人注册的。

莫斯科只有一家公民状况登记局办理俄罗斯与美国公民的登记结婚。该登记局拒绝向俄新社透

露关于斯诺登与查普曼是否递交登记结婚申请的消息,声称这些信息是保密的。

与此同时,莫斯科公民状况登记局工作人员表示,登记结婚要提供大量文件,包括有效护照。

工作人员还指出,登记结婚只在登记局大楼内进行,工作人员不会“随叫随到”,包括前往舍列梅季耶沃机场。

由于美国当局注销了斯诺登的护照,不给他机会飞往任何其他国家,他已经第二周位于莫斯科舍列梅季耶沃机场中转区。 综合

俄罗斯催促斯诺登赶紧走人

俄罗斯官员4日说,俄方迄今没有正式收到爱德华·斯诺登寻求政治避难的应用,这名“棱镜”监视项目曝光者“有必要选择一个地方离开”。政治分析师认为,俄政府虽然拒绝向美国遣返斯诺登,但不愿看到其长期滞留机场可能对俄美

关系带来的潜在影响,似乎对斯诺登越来越失去耐心。

俄罗斯外交部副部长谢尔盖·里亚布科夫接受路透社记者采访时说,俄当局没有正式收到斯诺登的政治避难申请,因此他必须自己解决问题。

“他有必要选择一个地方离开,”里亚布科夫说,“截至现在,我们没有收到政治避难申请。”俄塔社4日援引里亚布科夫的话报道,俄罗斯“无法为他(斯诺登)解决任何问题”,这一事件“无论如何”应该马上得到解决。 据新华社

就恢复开城工业园区运营 朝鲜让步 南北再谈

韩国统一部5日宣布,韩国与朝鲜同意6日在板门店就恢复开城工业园区运营举行工作会谈,韩方将呼吁“建设性发展”这一硕果仅存的南北经济合作项目,设法让朝方接受国际认可的“安全措施”,以免今后园区运营再遭“政治性”中断。朝方先前回避官方会谈,而是邀请园区入驻韩方企业代表访问朝鲜,4日作出让步,接受韩国政府提议,包括会谈形式和地点。

韩国统一部发言人金炯锡5日宣布,南北双方定于6日上午10时在韩朝边界板门店朝方一侧“统一阁”举行低级别工作会谈。这将是自上月11日首尔高级别会谈告吹以来南北首次官方会谈。

金炯锡说,双方将各派3名代表,首席代表“级别对等”。这意味着

着不会像高级别会谈那样临时取消。韩方首席代表为统一部韩朝合作地区支援团团长徐虎,朝方为朝鲜中央特区开发指导总局副局长朴哲洙,曾数次参加关联开城工业园区的工作会谈。

韩国朝鲜问题研究所教授杨晋说,朝韩同意板门店会谈是“好迹象”,“如果双方能达成某些协议,将能改善南北关系”。金炯锡说,韩方希望讨论所有关联开城工业园区的议题,双方今后能够面向

冰岛要伸援手 给斯诺登公民身份?

斯诺登一度向21国寻求政治避难,但迄今没有一个国家正式宣布将给予他政治避难。

作为斯诺登最早寻求避难的国要生家之一,冰岛议会多名议员4日提出建议,希望议会表决支持立即给予斯诺登冰岛公民身份,由此为他提供庇护。斯诺登虽向冰岛申请政治避难,但因人在俄机场而不在冰岛领土,理论上难以获得避难资格。如果冰岛当局给予斯诺登公民身份,那么上述问题将迎刃而解。

不过,给予斯诺登公民身份的建议4日在冰岛议会仅获得有限支持。 据新华社

法国拒绝 斯诺登避难申请

法国内政部4日发表公告,宣布拒绝美国“棱镜门”事件揭秘者斯诺登要求到法国避难的申请。

公告说,像很多其他国家一样,法国通过其驻莫斯科的使馆收到了斯诺登要求到法国避难的申请。鉴于法律方面的考虑和斯诺登的状况,法国没有同意这个请求。

根据“维基揭秘”网2日发布的消息,斯诺登已向包括俄罗斯在内的21个国家申请政治避难。目前关于斯诺登的去向,依然没有一个确切答案。现阶段,斯诺登据信还留在莫斯科谢列梅捷沃机场的中转区。

据新华社

新闻链接

法国《世界报》宣称 法国也有“棱镜”

就在美国政府因“棱镜”项目备受指责之际,法国知名报纸《世界报》日前宣称,法国情报部门对外安全总局也正在执行类似项目,即监听民众的电子通讯数据。

《世界报》称,对外安全总局拥有巨大的电子监听体系,收集电脑和手机的数据信息,监控法国国内及对外的通讯活动。监控信息包括“所有的电子邮件、短信、手机通话和社交网络活动”。这篇报道进一步解释道,对外安全总局收集的是通讯元数据,即拨打电话和发送邮件的时间和地点,而非通话和邮件的内容。在这一方面,法国的监听活动与美国“棱镜”项目有所不同。

据《中国日报》

曼德拉成植物人? 南非总统府否认

南非总统府4日发表声明,否认媒体有关总统纳尔逊·曼德拉处于“永久植物人状态”的报道,称曼德拉病情仍然“危急但稳定”。

一份上月26日由曼德拉家属向法院递交的文件4日公开,显示曼德拉“生命垂危”。法新社援引文件报道,代表曼德拉家属的律师说,曼德拉已处于“永久植物人状态”,仅依靠医疗器械维持呼吸。“曼德拉的主治医师已向家属建议关掉维持生命的仪器,”文件援引律师的原话说,“为了让曼德拉少受罪,家属们很可能作出上述抉择。”

代理律师韦斯利·海斯说,曼德拉的3个孩子就最终下葬地点产生分歧,请求法庭紧急调解,因而在法庭听证会上描述了上述病情。不过,在这次听证会后,南非政府和曼德拉家属均对外证实曼德拉状况有所改善。

南非总统府在4日的声明中说:“总统雅各布·祖马前往医院看望曼德拉后,我们今天下午证实,曼德拉病情仍然危急但稳定,医生否认这位前总统处于植物人状态。” 据新华社

自由女神像 美国独立日重开

据英国路透社报道,7月4日,美国全境举行游行、野炊、放焰火等活动,庆祝美国独立日,自由女神像也在国庆日重新开放。纽约的游客纷纷涌向渡轮,前往瞻仰自由女神像。去年10月份超级风暴“桑迪”降临,自由岛75%被水淹没,自由女神像被迫关闭。

“我敬畏自由女神,”澳大利亚布里斯班的梅尔·伯恩斯第一次凝视着300多英尺高的自由女神时说:“她比我想象的要高大很多。”

在雕像基座旁举行的仪式上,自由女神像和埃利斯岛风景区主管戴维·卢赫辛格回忆说,自2011年“9·11”恐怖袭击发生以来,女神像曾多次被关闭,还经历过长达一年的整修。“我不知道你们怎么想,反正我对自由女神像反复开关感到有点厌烦了。”他的话让观众大笑起来。“所以这次,我想我们就让她一直开着。”

据《中国日报》

美大学校园 惊现武装卡车

美国警方4日说,警方3日在西雅图市华盛顿大学校园发现一名男子,其所在卡车内藏有枪支、防弹衣和纵火装置,遂对他实施逮捕。

华盛顿大学警方主管约翰·文森说,这名男子3日晚被发现企图逃逸,在数个街区外的西雅图儿童医院附近被警方抓获。文森没有公布追逐细节,只强调这次逮捕具“高风险”因素,但还没有确定这名男子的动机。

文森说,交警2日发现这名男子在一辆卡车中休息,最初检查没有发现可疑情况,予以放行。一天后,警方查出这辆卡车在蒙大拿州失窃。当晚10时30分,校园里发现这辆卡车,随即展开追捕。

卡车内发现众多遭窃武器,包括装有瞄准镜的步枪、霰弹枪、防弹衣和纵火装置。

西雅图当局说,校园及附近相信已不再面临任何威胁。

据新华社

未来,遵照园区稳定增长必需的常识和国际标准,确保园区运营“建设性正常化”。

一名不愿公开姓名的韩国官方智库专家告诉韩联社记者,这意味着韩方相当可能要求朝方作出坚定的保证,那可能限制朝鲜对开城工业园区的控制。而朝方可能会在板门店会谈中要求韩方先允许园区恢复运营,再提议双方择日讨论“保证”措施。

一些韩国专家认为,板门店会谈将给重启六方会谈带来积极影响。

韩国世宗研究所战略安全项目主任洪玄益说:“如果南北关系取得进展,如果朝方展现诚意,可以为重启六方会谈创造有利条件。” 据新华社